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Varmegyei közgyűlés.
Forró nyári napsugár tűzött le az 

amúgy is eltikkadt, kiaszott földre, midőn 
a vármegyeház ormára kitűzött nemzeti tri­
kolort csendes, alig észrevehető szellő len­
gető. A nemzeti lobogó Udvarhelyvármegye 
törvényhatósági bizottságának rendkívüli 
közgyűlését hirdette.

Gyéren szállingóztak a bizottsági ta­
gok; megkezdődött a nyári munka. Hanem 
azért voltak vagy negyvenen, akik meleg 
érdeklődéssel kísérték figyelemmel a tárgy- 
sorozat minden egyes pontját.

Alig akadt azonban tenni valójuk. Oly 
nagy körültekintéssel, megfontoltsággal vi­
tatták meg elölegesen az ügyeket, hogy az 
utólagos reparáciőnak épen semmi szüksége 
nem volt. így hát elenyésző csekély módo­
sítás történhetett s a közgyűlés tagjai tel­
jes mértékben hozzá járultak az állandó 
választmány veteményes javaslataihoz

Csupán két ügy volt, amelynél — igen 
helyesen — a közgyűlés eltért a tett javas­
latoktól Egyik Székelyudvarhely város szer­
vezeti szabályrendeletének módosítása s 
ezzel kapcsolatosan 2 százalékos városi 
pótadónak kivetése a polgármester és fő­
kapitány fizetésének emelése érdekében. A 
másik meg az érdélyrészi Tanítók Házá­
ban létesítendő vármegyei alapítvány ügye 
volt.

Á város képviselőtestülete nevében ho­
zott határozatot feloldotta a közgyűlés; 
visszautalván újabb megfontolásra a kép­
viselőtestülethez s ezzel alkalmat nyújtott, 
hogy közvetlen pótadó nélkül is megold­
ható legyen a város minden egyes adó­
fizető polgárát oly közelről érintő kérdés

Valóban elismerést érdemel a várme­
gye vezetősége és törvényhatósági bizott­
sága, hogy felebbezés nélkül is — a tör­
vény korlátain belől — utat-módot talált 
az ügynek alaposabb, a kedélyeket meg­
nyugtatni hivatott elintézésére.

A kolozsvári Tanítók Házában létesí­
tendő alapitványnyal pedig megbecsüli vár­
megyénk. tanítóságát. Azt a testületet, mely 
a jövő emberiség nevelésügyét, gyerme­
keink boldogulását tartja kezében s amelyért 
hálára, kötelezi, további tevékenységre sar­
kalja annak minden egyes tagját.

Ezektől eltekintve sem volt érdektelen 
aó^özgyülés Kishalmágyi H o 11 a k y Arthur, 
vármegyénk nagyérdemű főispánja meleg 
ügyszeretettől áthalott megnyitója s a tárgy- 
sorozat kiemelkedőbb pontjai, állandóan le­
kötve tartották a közgyűlési tagok figyelmét. 

*
u Maga a közgyűlés másfél óra időt alig vett 

igénybe. Dr Török Albert vezetésével Pálffy 
Dénes, H I a t k y Miklós és O s v á t h Áron ta­
gokból álló küldöttség élén lelkes éljenzések kö­
zött jelent meg a vármegye főispánja s a követ­

kező tartalmas beszéddel nyitotta meg a köz­
gyűlést :

Tisztelt közgyűlés 1
Mai rendkívüli közgyűlésünk megtartása kü­

lönösen egy nevezetes tárgy: a jegyzői magán- 
munkálatokról szóló szabályrendelet megalkotása 
céljából vált szükségessé. Közvetlenül érdekli ez 
az ügy egyfelől a községi- és körjegyzőket, kik­
nek magánmunkálkodása úgy a hatáskör terje­
delme, valamint a díjazás tekintetében eddigelé 
országszerte különböző és eltérő felfogásokban 
részesült, sőt az ország némely részében egyes 
közigazgatási és bírósági tényezők között nézet- 
eltérésekre adott alkalmat. Közelről érdekli ezen 
szabályrendelet másfelől közönségünknek ama ke- 
vésbbé vagyonos részét, mely üzletkötéseknél és 
különféle magánjogi eseteknél nem nélkülözheti a 
jegyző tanácsadását, segélyét és közreműködését. 
Ennélfogva a közérdek szempontjából valóban 
üdvösnek mondható belügyminiszter urnák ez 
ügyben kiadott intézkedései, melylyel a jegyzői 
magánmunkálkodás terjedelmét és díjazását a 
különböző érdekek és helyi viszonyok figyelembe­
vételével s az önkormányzati jog épségben tartá­
sával méltányosan szabályozni kívánja.

Nem kétlem, hogy a szabályrendelet meg­
alkotásánál a tek. törvény hatósági bizottság böl- 
cseségo megtalálja a módot arra nézve, hogy 
úgy a jegyzőknek, valamint vármegyénk szegé­
nyebb sorsú lakosainak ellentétes érdekei mél­
tányosan kielégittessenek.

T. közgyűlés I Legutóbbi közgyűlésünk ideje 
óta pótolhatatlan veszteség érte hazánkat és 
nemzeti irodalmunkat Jókai Mór halálával. Az ő 
élete és munkássága örök dicsőséget szerzett vi­
lágszerte nemzetünknek Az ő müvei korszakot 
alkotnak a magyar irodalomban és magyarsá­
gunknak közkincsei. A halhatatlan költő és iró 
emléke iránt hálás kegyelettel viseltetik az egész 
magyar nemzet s ezért felkérem a tisztelt köz­
gyűlést, hogy Jókai Mór elhunyta miatt mély fáj­
dalmát jegyzőkönyvileg kifejezve, nagynevű köl­
tőnk emlékét jegyzőkönyvbe iktattatni méltóz- 
tassék.

Szívélyesen üdvözlöm a közgyűlés tisztelt 
tagjait és örömmel látom a közügyek iránti kö­
telesség teljesítésére összegyűlve

Midőn tanácskozásunkhoz szives figyelmüket 
és érdeklődésüket kérem: a közgyűlést megnyi- 
tottnak nyilvánítom.

Általános helyesléssel fogadta a közgyűlés a 
megnyitót s az abban tett javaslatokat határoza­
tiig kimondotta.

A kormányrendeletek során tudomásul vet­
ték Tisza István gróf miniszterelnök köszönő le­
iratát, úgyszintén örömmel fogadták az Ugrón Já­
nos volt alispán fegyelmi ügyében történt legfel­
sőbb intézkedést s egyúttal a nyugdíj választmány­
hoz való áttételét azon okból mondotta ki a 
közgyűlés, hogy a nyugdíjazás, esetleg végkielégí­
tés végett határozhasson.

Hivatalos előterjesztések után, a jegyzők 
magánmunkálatairól szóló szabályrendeletet álta­
lánosságban és részleteiben is egyhangúlag elfo­
gadta a közgyűlés, valamint a vásárrendtartásról 
alkotott szabályrendelet módosítását is.

Ez utóbbinál Gyertyánft y Gábor figye­
lemre méltó: kapcsolatos indítványt terjesztett elő. 
Ennek alapján kimondotta a közgyűlés, hogy a 
szabályrendeletek alkotása, módosítása esetén az 
uj szöveg ezután a közgyilési meghívóval egy­
szerre a biz. tagoknak olőleges tanulmányozhatás 
végett megküldetik.

A vármegyei lótenyésztő bizottságba Orosz 
Lajos cs. és kir. kamarás, szenterzsébeti földbir­
tokost egyhangúlag rendes tagnak választották.

A községi ügyek közül megemlítjük, hogy a 
Bordoson február 26-án megejtett körjegyzői vá­
lasztást megsemmisítette a közgyűlés s a főszol­
gabírót uj pályázat hirdetésére utasította. Székely­
udvarhely város husvágási szabályrendeletének 
módosítását -— a felebbezés elutasításával — 
jóváhagyta, ellenben a városház építési céljára 
vásárolt területnek a piactérhez való csatolása 
tárgyában Papp Zakor József által beadott 
felobbezést, illetékes elbírálás végett, a belügy­
miniszterhez leendő fölterjesztés okából a vár­
megye főispánjához áttenni határozta. A dögtér 
elhelyezése ügyében id. Solymossy Lajos 
felebbezését pedig elutasította s a képviselőtes­
tület erre vonatkozó határozatát jóváhagyta.

Bővebb megvitatás tárgya volt a város szer­
vezeti szabályrendeletének módosítása, melyet — 
felebbezés nem lévén — jóváhagyásra ajánlott az 
állandó választmány. Gyertyánffy Gábor 
indítványát Betegh Pál, Dr D am ok os Andor 
alispán, Dr Válentsik Ferenc tiszti főügyész 
s maga H o 11 a k y Arthur főispán is támogatta 
és megfontolandónak nyilvánította, s miután a 
fölterjesztett képviseleti határozat hiányos fölsze- 
relésü, de más törvényes kellékeknek is hiányá­
val bírt, a város képviselőtestületének eme hatá­
rozatát megsemmisítette.

Az átiratokat egyszerűen tudomásul vette a 
közgyűlés Esztergomvármegye átiratának kivételé­
vel, a melyhez hasonló szellemű felirattal csatla­
kozik s a mely a csavargásnak rendőri utón való 
meggátlását célozza.

A kérvényeknél Szász Ferenc tanító, a 
vármegyei tanitó-egyesület agilis uj elnöke szólalt 
fel s mondott úgy tartalmilag, mint formailag 
igen ügyes beszédet a kolozsvári Tanítók Háza 
segélyezésének érdekében. Egyúttal fényes bizony­
ságot tett, hogy tanítókra is szükség van az egyes 
közgyűléseken. Főispánunk s általában a közgyű­
lés azzal honorálta a tanítók elnökének felszóla­
lását, hogy az őszi közgyűlésre kitűzték s megfe­
lelő segélyezési alap kikutatásával a vármegye 
alispánját megbízták.

Több tárgy nem lévén, főispánunk köszöne­
tét mondott a megjelenteknek s a közgyűlést be­
rekesztette.

Temetők és halotti kamrák felállítása és felü­
gyelete kérdésében elsőfokban a községi (városi) 
képviselőtestület intézkedik. (A belügyminiszternek 
38,307—1904. sz. a. Sz. vármegye alispánjához 
intézett rendelete.) Értesítem, hogy N. város pol­
gármestere által első fokon, alispán ur által má­
sodfokon hozott két egybenhangzó határozat ellen 
S A. és társa, valamint N. A. részéről előterjesz­
tett felülvizsgálati kérelemnek helyet adok, az idé­
zett határozatokat megsemmisítem s elrendelem, 
hogy az ügy illetékes elintézés végett a városi kép­
viselőtestület elé terjesztessék Mert az 1876. XIV. 
t-c. 140. §-ának c) pontja alatt ki van mondva, 
hogy a temetők és holottas kamrák felállítása és 
felügyelete iránt a község — tehát annak képvi­
selőtestülete — intézkedik. Mert továbbá ezen in­
tézkedési jog nincs törvényileg korlátozva azzal, 
hogy községi vagy felekezeti temető felállításáról
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van-e szó s igy ez utóbbi esetben is megilleti a 
várost, annál is inkább, mert a temető-felállitás 
oly város rendezési és fejlesztési érdekekkel is 
kapcsolatos, a melyeknek védelme ugyancsak a 
községi önkormányzati jog gyakorlójára, a képvi­
selőtestületre van bízva; mert a rendelkező ható­
ságok ehhez képest illetéktelenül jártak el és igy 
a hozott határozatok olyannak voltak tekintendők, 
amelyekkel szemben az 1901. XX. t.-c. 3. §-ában 
biztosított felülvizsgálati jog alkalmazásának van 
helye.

Tanári közgyűlés városunkban.
Még csak pár nap és alkalmunk lesz az or­

szág minden irányából ide sereglő tanárokat kö­
rünkben üdvözölhetni. Tegyünk ki magunkért, 
ki-ki a maga körében, hogy vendégeink jól érez­
zék magukat városunk falai közölt. Legyenek ré­
szesei az országszerte ismert székely vendég­
szeretetnek.

Kis városkánk nem nyújthat sokat; látni­
valók és szórakoztatások tekintetében korántsem 
vetekedhetik azokkal a nagyobb városokkal, ame­
lyekben eddigelé a közgyűlés tartatott, de a szi­
ves vendéglátás tekintetében felveheti a versenyt 
bármely más várossal.

Ne csalódjanak tehát az ideérkezők e szi­
ves vendéglátás iránt táplált várakozásunkban. 
Vigyék majd innen magukkal a legszebb, a leg­
kedvesebb emléket; maradjon meg mindegyik 
lelkében az az érzés, hogy Székolyudvarhcly min­
den tekintetben intelligens város, hogy lakosai 
kedvességükkel kitűnnek, hogy körükben az em­
ber meleg érzelmet, szerelő szivet talál

Hogy érzelmeinknek külsőleg is kifejezést 
adjunk, hogy a fogadtatás annál fényesebb le­
gyen, lobogózzuk fel a várost; ölt­
sön az ünnepi díszt! Legyünk szombaton délben 
negyed kettőkor minél többen künn az állo­
máson.

Akinek meg fogatja van, szíveskedjék azt a 
vendégek rendelkezésére bocsátani.

Menjünk kedves vendégeink elébe s fogad­
juk őket a leglelkesebb éljennel 1 Nősz G.

* *
*

Az „Országos Középiskolai Tanáregyesület“
1904-ik évi julius hó 3-án és 4 én Székelyudvar­
helyen tartja XXXVIII évi rendes 1iöz- 
g-yü.lését a következő rend szerint :

Julius 2-án, szombaton:
Érkezés. — Az egyesület tisztikara és a 

Budapest felöl érkező tagok zöme a következő 
programúi szerint utazik : Indulás Budapestről a 
keleti pályaudvarról julius 1-én este 9 óra 15 
perckor gyorsvonattal, Kolozsváron át (hol reggel 
5'51—ti'll tartózkodnak), érkezés Héjjasfalvára 
d. e. 11 óra 14 perckor; átszállás a székelyud­
varhelyi vasútvonalra; indulás Héjjasfalvárói 11 
óra 22 perckor, érkezés Székelyudvarhelyre 1 
óra 20 perckor.

Az érkezőket S z a k á t s Zoltán polgármes­
ter ur fogadja a város nevében.

Elszállásolás után 2 óra 15 perckor ebéd 
tetszés szerint a „Hungária“, vagy a „Budapest“ 
vendéglőben.

Délután: délután fél 5 órakor kirándulás a 
közeli Solymossy-féle sósfürdőbe, gyülekezés a 
Budapest-szálló előtt.

Este 8 órakor ismerkedő vacsora a Hun- 
gária-vendéglőben. Étkezés tetszés szerint.

Julius 3-án, vasárnap:
— A közgyűlés első napja. —

Reggel fél 9 órakor választmányi ülés a 
vármegyeház kistermében.

Délelőtt 9 órakor közgyűlés a vármegyeház 
dísztermében.

Napirend:
I. Beöthy Zsolt elnök megnyitó beszéde. Üd­

vözlések : Ilollaky Arthur főispán ur részéről a 
vármegye nevében és dr Solymossy Lajos föreál- 
iskolai igazgató ur részéről a tanári kör nevében.

II. Előadások.
1. Alexander Bernát (Budapest): Hofer Ká­

roly emékezete.
2. Nősz Gusztáv (Székelyudvarhely): Eszmék

a magyar nyelv és különösen az irodalom sikere­
sebb tanításához.

3. Madzsar Gusztáv (Makó): A magyar 
irodalom tanítása módja a gimnáziumban.

4 1‘elcdr Károly (Lőcse): Diákturistaság.
Déli 1 órakor ebéd (table d’hüte) a „Buda­

pest-szálló“ nagytermében. Egy térítők ára 5 ko­
rona ; ebédjegyek Gáspár B. főgimn. tanár urnái 
(Kossuth u. 15) kaphatók.

Este 8 órakor tánccal egybekötött hangver­
seny a következő műsorral:

Műsor.
1. „Cigánydalok“, Brahmstól; előadja az ad 

hoc alakult vegyeskar; zongorán kiséri Molnár 
Margit urhölgy.

2. Polonaise brillante, op. 21. Wieniawskitól 
hegedűn előadja Dr Damokos Andor alispán ur, 
zongorán kiséri Morascher Hugó ur.

3. Konti József a „Fecskék* cimü operett­
jéből a „Levélária* : énekli Jánosy Iluska urhölgy, 
zongorán kiséri Rocdiger Melanie urhölgy.

5. Jelenet Várady Antalnak „lskárióth“ cimü 
tragédiájából; szavalja Özv. Groákné Szabó Kata 
úrnő.

5. Valse Brillante, Mauritz Moszkowskitól 
zongorán előadja Dr Solymossy Lajosné úrnő

6. Székelylakodalom, bemutatják felsőboldog- 
asszonyfalvi székelyek.

Julius 4-én, hétfőn:
— A közgyűlés második napja. —

Délelőtt fél 8—9-ig a város és a taninté­
zetek megtekintése (a kő- és agyagipari szakisko­
lában rajz-, agyag- és kőipar-cikkek kiállítása).

Délelőtt 9 órakor a közgyűlés folytatása.
Napirend.

I. Hivatalos jelentések.
Ncyyesy László főtitkár évi jelentése.
Müller József pénztáros évi jelentése.
Tiber Ágost évi jelentése a segélyzö-alap

pénztáráról.
A számvizsgáló bizottság jelentése.
Költségelőirányzat 1904 -905-re.
II. Előadások.
1. Schürger Ferenc (Beregszász) : Az érett­

ségi vizsgálat reformja.
2. Balogh Mór. A tanulók fizikai gyakorlatai.
3. Janicseh József (Eperjes). A gimnáziumi 

klasszikus auctorok az ethikai nevelés-oktatás szol­
gálatában.

4. Kapossy Lucián (Pápa). Stilisztikai elmé­
let és gyakorlat.

III. Indítványok.
1. Kemény Ferenc indítványa a tanulók szá­

mára szervezendő fürdőkonviktusok ügyében.
2. Székely István dr indítványa a tanári pá­

lyára özönlés korlátozása ügyében.
3 Egyéb indítványok, amennyiben a közgyű­

lés megnyitásáig érkeznek.
IV. A közgyűlés berekesztése.
Ebéd tetszés szerinti helyen.
Délután kirándulás „Homoród fürdőbe* és 

Szentkeresztbányára A kirándulást intézi és ve­
zeti Nősz Gusztáv főreálisk. tanár. Gyülekezés 
2 órakor a „Budapest“ szálló előtt.

*

Kirándulások (kedden) julius 5-én:
a) Parajdra és Szovátára; a kirándulást in­

tézi és vezeti H 1 a t k y Miklós főreálisk. tanár, 
gyülekezés reggel 5 órakor a Központi-szálló 
előtt;

b) Homoródalmásra; a kirándulást intézi és 
vezeti Tamás Albert főgymn. tanár, gyüleke­
zés reggel 5 órakor az ev. ref. templom előtt;

c) Tusnádra a kirándulást intézi és vezeti 
Szabó Árpád kolleg. tanár, gyülekezés reggel 
5 órakor a Budapest-szálló előtt.

A kirándulásokra való jelentkezések az illető 
tanároknál idejekorán eszközlendök.

következő helyekenVárosunk vendégei a 
lesznek elszállásolva :

AbaíTy Béla (Makó) Haberstumpf Károly épí­
tésznél Bethlen-u., Abonyi Sándor (Kassa) és 
Alexander Bernát (Budapest) Gáspár Balázs ta­
nárnál Kossuth-u. 15., Balogh Mór (Budapest) özv 
Ugrón Istvánnénál Batthányi-tér., Harcán Endre 
(Makó) Haberstumpf Károlynál Bethlen-u., Barts 
Emil (Eperjes) Heitz kereskedőnél Petőfi-utca 
Beöthy Zsolt (Budapest) a Központi szállodában’ 
Bérczy Z. Béla (Szány Sopron) Pap Z. Endre 
kereskedőnél Kossuth-u., Bermüller Ferenc (Buda­
pest) Schlosser Vilmosnál Petőfi-u., Berzeviczy

Béla (Igló) id. Solymossy Lajos tanácsosnál Kos­
suth u, Bite Béla (Szeged) ifj. Solymossy János 
gyógyszerésznél Kossuth-u., Bóbita Endre (Kassa) 
Dr Macskássy Ignác posta-főtisztnél ADómalom-u., 
Boncz Ödön dr (Budapest) Dr Bodolla Gábornál 
Kossuth-u, Boros Gábor dr (Erzsébetváros) Má- 
téffv Domokos p. ü. s. titkárnál Szenlimre utca, 
Dr Both bereue (Szeged) Dr Kovács Géza orvos­
nál Kossuth-u. 31., Bournáz János (Kolozsvár) Far- 
cády Albert adótárnoknál Báthory-u. 1„ Bruckner 
Károly (Késmárk) Maim Károly tanárnál Bethleu- 
utca, Dr Cserei Adolf és neje (Budapest) Pillich 
Lajos tanárnál Attila-u., Csukás Géza (Makó) Há- 
berstumpf Károly Bethlen-u., Dsida Ottó (Győr) 
Persián János kereskedőnél Király-u, Emrevics 
Kornél (Ungvár) Rosier Károly vaskereskedőnél, 
Dr Erdődi Ármin (Vágyhely) Ferenczy István ven­
déglősnél, Fekete Ipoly (Szeged) Fás Gyula erdő- 
mesternél Kossuth u., Franki István (Szabadka) 
Hlatky M. tanárnál Kossuth-ulcn. Dr Fried Ármin 
(Makó) Vajda Lajosnál Bethlen-utca, Geday Jó­
zsef (Beregszász) Fankovich Gyula tanárnál Pe- 
tőfi-ulca, Gerö Vilmos (Temesvár) Bagó Gyula 
kereskedőnél Szentimre-ulca, Gidró Bonifác (Ko­
márom) Kovács János tanárnál, Goltner Lajos 
(Makó) Vajda Lajosnál Bethlen-utca, Govrik Sán­
dor (Eperjes) Haab N. kereskedőnél Petőfi-utca, 
Göllner Károly és neje (Déva) Dr Göllner Béla 
törv. bírónál Árpád-utca, Gömöry János (Eperjes) 
Demény Ferenc törv. bírónál, Hoch Ferenc (Igló) 
id. Solymossy Lajos tanácsosnál Kossuth-utca, Dr 
Horger Antal (Brassó) Dr Kovácsy Albert ügyvéd­
nél Bethlen-utca, Dr Imre Sándor (Kolozsvárt) 
Fazakas József tanárnál Eötvös-utca, Dr Jáhn 
Károly (Brassó) Heitz N. kereskedőnél Petőfi-u., 
Dr Juba Adolf (Budapest) Dr Imreh Domokos 
orvosnál Kossuth-utca, Kátay Lajos és neje (Sze­
geden) Farkas Endre végrehajtónál Vár-utca, Dr 
Kapossy Lucián (Pápa) Barabás Jenő tanárnál 
Korniss-utca, Karácson Béla (Kisújszállás) Gyar- 
mathy Ferenc ügyvédnél Árpád-utca, Kardos 
Albert (Debreczen) Szöllősi Sámuel szesz­
gyárosnál Orbán Balázs-utca, Dr Kari Lajos (Győr) 
Gálffy Endre v. főjegyzőnél Szombatfalva, Dr 
Klug Gyula (Pozsony) Dr Kassay Albert orvosnál 
Szentimre-utca, Kiss Albert (Igló) Deák Lajos 
albirónál Szombatfalva, Kovács János (Budapest) 
Tamás Albert tanárnál Szentimre, Kovács S. Já­
nos Nagyvárad (?), Dr Kovács Zoltán (Győr) Soly­
mossy Endre tanárnál Kossuth-utca, Dr Körössy 
György (Dés) Soó Gáspár igazgatónál Főgimná­
zium, Kulcsár Endre (Debreczen) özv. Szabady 
Ferencnénél Kossuth-utca, Kutlik Endre (Szarvas) 
Budapest-szállóban. László Dániel (Esztergom) 
Biró Sándor végrehajtónál Szentimre-u., Leffler 
Sámuel igazgató (Nyíregyháza) Budapest-szállóban, 
Lendvay Hugó (Győr) Barcsay Károly kereskedő­
nél Batthány-tér, Lomoschitz József Sopron (?) 
Madzsar Gusztáv igazgató (Makó) Háberstumpf 
Károlynál Bethlen-utca, Dr Málly Ferenc (Fiume) 
Dr Székely József törv. bírónál Attila-utca, Mar- 
csek Andor (Igló) Sterba Ödön kereskedőnél Kos- 
suth-ulca, Máthé György (Budapest) Dr Demeter 
Lőrinc főszolgabírónál Orbán-Balázs-ulca, Mázuk 
Ede (Ungvár) Rosier K. kereskedőnél Batthyány- 
tér, Mihajla Endre (Eperjes) Jancsó János adó­
ellenőrnél Király-utca, Mihályi Elemér (Győr) Dr 
Török Albert ny. főispánnál Bethlen-utca, Mérey 
Ágost (Szabadka) Lányi Imre postafőnöknél Kos­
suth-utca, Dr Mikó Pál és neje (Bártfa) özv. Ko­
vács Albertnénél Király-utca, Mikola Sándor 
(Budapest) Jánosy Gyula ny. táblabirónál Bethlen- 
utca, Molnár Ervin (Esztergom) Biró Sándor 
végrehajtónál Szentimre-utca, Dr Molnár István 
(Budapest) Budapest-szállóban; Dr Molnár Szulpic 
(Győr) Fábián József fürészgyárognál Betlen-u., 
Moravszky Ferenc (Nyíregyháza) Sleinburg Ottó 
takarékpénztári igazgatónál Eötvös-utea, Müller 
József és családja (Budapest) Dózsa Jakab tanár­
nál Szentimre-utca, Dr Nagy Zsigmond (Debre­
cen) özv. Pálffy Ferencnénél Kossuth-utca, Dr 
Négyessy László és neje (Budapest) Központi­
szállóban, Oberst József Sopron (?) Ölti Mózes 
(Kisújszállás) Félegyházy Antal tanárnál Árpád­
utca, Osváth Ferenc és neje (Békés) Csanády 
Zalán járásbirónál Bethlen-utca, Dr Pekkó Ernő 
(Debrecen) Becsek Aladár lapsz.-nél Bethlen- 
utca, Dr Pékár Károly (Lőcse) Dr Válentsik Fe­
renc ügyvédnél Kossuth-utca, Perényi Vilmos 
(Eperjes) Dr Ráczkövy Samu orvosnál Kossuth- 
utca, Pogány Kornél (Debreczen) Molnár Károly 
tanárnál Király-utca, Polgár Sándor (Győr) Gyev- 
tyánífyGábor vaskereskedőnél Deák-tér, Porubszky 
Pál (Nyíregyháza) Budapest-szállóban, Rados Ig­
nác (Budapest) Dr Solymossy igazgatónál Főreál, 
Rákos Adolf (Budapest) Holstein Simonnál Attia- 
utca, Resch Aurél (Fogaras) László Domokos
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bírónál Árpád-utca, Hoch Gyula (Nyílra) Mihály 
János törv. bírónál, Rittinger Antal igazgató 
(Zombcr) Szakáts Zoltán polgármesternél Kos- 
suth-ulca, Rombauer Emil (Budapest) Dr Soly- 
in0SSy L. igazgatónál Főreál, Róth Márton (lgló) 
Ts'osz Gusztáv tanárnál Árpád utca, Ruzicska 
Aurél (Győr) Gyerlyánffy Gábor vaskereskedőnél 
Deák-tér, Sajó Károly (Budapest) Molnár Károly 
tanárnál’Király-utca, Sarudy György (Pápa) Dr 
Horváth Károly közjegyzőnél Deák-tér, Sinka 
Sándor és neje (Debrecen) Dr Damokos Andor 
alispánnál vármegyeháza, Schermann Samu (lgló) 
Steiba Ödön kereskedőnél Kossuth-utca, Stvomp 
József (lgló) Nősz Gusztáv tanárnál Árpád-utca, 
Szakács Béla (Győr) Fábián József fürészgyáros- 
nál (Bethlen-utoa, Székely István (Budapest) 
Tompa Árpád tanárnál Király-utca, Székely Sán­
dor (Ujverbász) Fejes Áron tanárnál Batthyány- 
tér, Dr Szelényi Ödön (Késmárk) Dr Horváth

________ BZEKELY-UDVARBELY

- Jegyzői egyletünk diszeloökei és disz- 
tagjai számára igen csinos díszokleveleket készít­
tetett és hétfőn küldöttség utján nyújtotta át 
vármegyénk kitűnőségeinek. A küldöttséget Gállfy 
István fonyédi körjegyző, egyleti elnök vezette s 
mindenütt lelkes szavakban adott kifejezést a 
vármegye községi és körjegyzői hálás érzelmei­
nek. Hollaky Arthur főispán diszelnök lakásán 
fogadta a küldöttséget s mondott köszönetét a 
meleg ragaszkodásért és kitüntető bizalomért. Dr 
Damokos Andor alispánt, a másik diszelnököt, 
dolgozó szobájában, szorgalmas munkálkodás köz­
ben lepte meg a küldöttség, melyet meleg szere­
tettel fogadott Ádám Albert tb. főjegyző, majd 
dr Demeter Lőrinc főszolgabíró irodájába mentek
még a megbízottak s azután az épen itt levő 

Károly közjegyzőnél Deák-tér, Szeremley Barna ' Gállfy Kálmán székelykereszturi és Szabady Ti- 
(Kisujszállás) Szabó Árpád tanárnál Kossuth-u, va(jar homoródoklándi főszolgabirákat kereste föl,
nálTzentimre-utL Takács Gy'XVe^sTcz) Pap ! Jikf disztagnak választott a jegyzőkjgyesülete. 
András tanárnál Petőfi-utca, Tafferner Lajos (Lu- j ~ “*
gos) Szabó Antal r. kath kántornál Deák-tér, '
Tiber Ágost (Budapest) Budapest-szállóban, Török 
Péter és neje (Debreczen) Rápolthy Károlynál j 
Kossuth-utca, Vámossy Mihály (Leányfalu) Gönczy |
Lajos igazgatónál ref. kollégium, Várhelyi Ferenc ,
(Versecz) Pap András tanárnál Petőfi-utca, Ver- | 
sényi György (Kolozsvár) Farczády Albertnél J 
Báthory-utca, Dr Viktorisz József (Nyíregyháza)
Budapest-szállóban, Veszprémi Rezső (Nyílra) j 
Mihály János bírónál, Willheim Józief (Kolozs- ! 
vár) Manheim József tőzsde-bérlőnél Kossuth-u.,
Vizi Lénard (Nagyvárad) Miskolczi Károly ügy­
védnél Petőfi-utca, Sebestyén Dávid (Pápa) dr 
Horváth Károly közjegyzőnél Deák-tér, Varga 
Ottó (Budapest) Dr Damokos Andor alispánnál 
vármegyeháza, Schurger Ferenc (Beregszász)
Hnngária-szállóban, Dr Kemény Ferenc (Buda­
pest) Dr Kassay Albert orvosnál Szentimre-utca.

íme a gazdag programra, melynek össze­
állításáért s általában a rendezés körül végzett 
megfeszített munkálkodásért Nősz Gusztáv kir. 
főreáliskolai tanárt, tanárköri titkárt illeti első 
sorban a teljes elismerés. Fáradságot nem is­
merve, hetek óta fut-fárad, hogy városunk közön­
sége becsülettel állhassa mega jelen kiváló alka­
lommal is az ötét méltán megillető helyét.

Különfélék.
M. t. olvasóinkhoz. A „Székely-Udvarhely* 

tizedik évfolyamának harmadik negyedére ezennel 
előfizetést nyitunk s lapunk igaz barátaihoz azt a 
tiszteletteljes kérést intézzük, hogy lejárt előfize­
tésüket megújítani, esetleges hátralékaikat kiegyen­
líteni és a „Székely-Udvarhely*-et ismerőseik kö- 
réb n ezután is megrendelésre ajánlani kegyes­
kedjenek, hogy nem kicsinylendö feladatainknak 
mi -is pontosan megfelelhessünk. A „Székely- 
Udvarhely“ ezeetul is hetenkint kétszer: 
csütörtökön és vasároap, tehát minden héten 
kétszer karolja fel a székely anyaváros és vár­
megye közügyéit. Nem riadva vissza semmi áldo­
zattól : híven, lelkiismeretesen és pártatlanul szol­
gálja a székelység legvitálisabb érdekeit. Az a pár 
korona előfizetési dij, mely egyeseknek amúgy 
sem lehet sok — bőven visszatérül azáltal, hogy 
legjobb tehetségünk szerint, munkatársaink hat­
hatós támogatásával, mindig oly közleményeket 
kívánunk adni, melyek a „Székely-Udvarhely“ 
hatáskörébe tartoznak s a közérdeket valóban elő­
mozdítani hivatottak. A székelység ügyeivel állan­
dóan foglalkozunk, mert hiszen székely népünk 
elöhaladása, boldogulása, nemcsak székelyföldi, 
hanem elsőrendű nemzeti és igy a leghazafiasabb 
érdek is. Legyen szabad tehát m. t. olvasóink, 
önzetlenül támogató munkatársaink eddig tapasz­
talt nagybecsű pártfogását továbbra is kérnünk, 
hogy elvállalt és folyton fokozódó kötelezettsé­
geinknek — teljes mértékben megfelelhessünk. — 
A :„Székely-Udvarhely* előfizetési ára lapunk 
homlokán olvasható. Áz előfizetések postadijmen 
tes -beküldésére a m. kir. postatakarékpénztár 
10,489. sz. befizetési lapja használandó, melyet 
mindenkinek készséggel és ingyen küldünk meg.

— Lapunk mai szárny a közbejött ünnep 
miatt egy nappal előbb jelent meg.

— Személyi hír. Dr László Mihály vá­
rosunk tevékeny és polgárságunk minden ügyét 
szivén hordó országgyűlési képviselője feléségével 
és leányával hétfőn városunkba érkezett.

Mindnyájan örömmel fogadták a bizalmat, melyet 
a közügyek terén minden oldalról kiérdemeltek. 
Részünkről csak örvendünk az idők fordulatán, 
midőn a felebbvalókhoz őszinte szeretettel, ra­
gaszkodással közelednek az egyenkint és össze- | 
sen nem kevésbé fontos missziót betöltő kisebb 
tisztviselők. A köz javára történő egyetértés ál­
dása maradjon is mindenkor velük.

— Tanévi bezáró ünnepélyét három intézet 
tartotta meg vasárnap városunkban. A kir. fő­
reáliskola katonásan nevelt és alaposan képzett 
növendékei részvételével magas színvonalon állott 
műsorral zárta be kapuit. Utána pedig az állami 
felsőleányiskola tartotta meg, mint ilyen utolsó, 
igen sikerült önképző-köri ünnepélyét és ének­
vizsgáját ugyancsak a főreáliskola tornacsarno­
kában. Ezen intézetnél nyoma sem látszott a kö­
zelebbi változásnak. Minden dicséret szándéka 
nélkül bárki elmondhatja, hogy Vargha Ida 
h. igazgató amily nagy miveltségü, hivatásának 
magaslatán álló tanítónő, ép oly körültekintő, 
pontos, szigorú, de soha sem bántó fellépésű 
igazgatónak bizonyult. Kellemes modora mellett 
még a legszigorúbb eljárása is elviselhető; hiva­
talos érintkezéseiben pedig valójában mindenkit 
megnyer és szellemes tanítási rendszerével igazi 
élvezetet nyújt növendékeinek. S ha még hozzá 
számítjuk ezekhez, hogy városunk müveit társa­
dalmának is bálványozott kedvence, óhajtani sem 
lehetne jobb és alkalmasabb igazgatót az átala­
kulás előtt levő polgári leányiskolának. — Az ir­
galmas nővérek kitűnő vezetése alatt működő 
elemi leányiskoláról kell még megemlékezni ezek­
kel kapcsolatosan. Itt szombaton volt a gazdag 
tartalmú műsorral, kiváló sikerrel megtartott év­
záró ünnepély, de vasárnap még egyszer össze­
gyűltek a növendékek, hogy a templomban Isten 
áldását kérjék bevégzett munkálkodásukra. A 
S t abisz ewsky Virginia igazgató-tanítónő 
vezetése alatt álló intézet múlt évi működéséről 
újat nem mondhatunk. Most is ugyanaz az oda­
adó, hiv és lelkiismeretes buzgóság tükröződik 
vissza, mint ezelőtt, amelylyel városunk közön­
ségének teljes elismerését oly hosszas időn át 
bírja. Akár a növendékek értelmes, jó készültségü 
feleleteit tekintsük, akár a finom kézi munkákat 
nézzük, mindenütt a pedáns rendet és pontossá­
got találjuk s ebben J u n g-C s e k e Lajos apát­
nak is érdeme van, aki különös gondjaiban ré­
szesíti ezen intézetet.

— Székely arató és gazdasági munkások.
Lapunk múlt számában említettük, hogy Dor- 
n e r Béla székely kirendeltségi megbízott ügy­
buzgó működése folytán vármegyénkből 757 szé­
kely arató munkást szállítanak el Mezőhegyesre a 
kir. ménesuradalomba. A székelyek teljes ellátást 
és naponkint 2 K díjazást kapnak s tekintve, 
hogy legnagyobb részük kisgazda (nem pedig 
napszámos) és két-három hót múlva visszatérnek, 
csak elismeréssel lehetünk a kirendeltség iránt, 
hogy a nép mai sanyarú helyzetén ezáltal is se­
gíteni óhajtott s igy igen szép keresethez juttatja
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székely kisgazdáinkat. A külön vonat reggel 5 
órakor 24 kocsival, zene- és vidám énekszóval 
hagyta el állomásunkat s este Mezőhegyesre 
érkezett.

— Tanulmányi kirándulás. Zomborból 24 
tanuló 2 tanár vezetése mellett székelyföldi ta­
nulmányúton van s tegnap este városunkba ér­
kezett. A kir. főreáliskolában nyertek elszállá­
solást.

— ’Székelyekről * Az »Aradi Székely Ott­
hon» kiadásában, az agyagfalvi székely-emlék 
javára köröspataki Bedő Árpád dr szerkesztésében 
és albisi Barabás Béla dr országgyűlési képviselő 
előszavával igen érdekes füzete jelent meg Ara­
don. A címlapon a székely kivándorlást megha­
tóan jellemző kép van s a füzetke tartalma szé­
kely hazafias érzéssel tárgyalja mindazokat as 
eszközöket, melyek népünk fontos pozícióját, a 
keleti határszélen megerősiteni hivatottak. A 6 
nyomtatott ívnyi, tartalmán füzet ára csupán 1 K 
valóban érdemes, hogy minden igaz székely elol­
vassa.

— Fogorvos Perl József (American Den­
tist) e napokban Székelyudvarhelyre érkezik és a 
„Budapest*-szállodában fog rendelni.

— Kidobott pénz — bármily csekélynek 
látszó is — az olyan hirdetésért fizetett összeg, 
amelyet igen korlátolt számú és nem érde­
kelt közönség olvas. Ellenben a „Székely-Udvar­
hely* apró és rendes hirdetései — melyeket he­
tenkint kétszer: csütörtökön és vasárnap nemcsak 
Udvarhely vármegye székhelyén s minden vala­
mire való és számottevő községében, hanem az 
ország legtávolabbi részében is sok ezeren olvas­
nak — a legolcsóbbak, mert feltétlenül eredményt 
biztosítók.

I H

Gsarnok.
Anyámnak..
Ha ón ott lehetnék 
Drága édes anyám 
Betegágyad mellett, 
Vájjon megszünnék-e, 
Vájjon elmulnék-e 
A te szenvedésed? . . .

Nem volna-e neked 
Sokkal keservesebb,
Hogy ha én is sírnék ? 
Hisz a fájdalmakat 
Veled együtt érzem, 
Tanúm rá a nagy Ég.

Én itt imádkozom . . . . 
S bár meszsze távolban 
Kérem Istent érted; 
Anyai sziveddel 
Fiad imádságát 
Tudom, hogy megérted.

Nylkémentl.

Apró hirdetések.
E rovatban minden szót 4 fillérért, vastagabb betűvel 

8 fillérért közöl a kiadóhivatal.

Tanulókat

Aki

fölvesz vízi Flórig müaszta-
los Székelyudvarhelyt. Egy­

két középiskolai osztályt végzett fiuk előnyben 
részesülnek.

közállapotainkról mindig a leplezetlen 
igazságot akarja megtudni, olvassa » 

„Magyar Szó* cimü napilapot (Budapest, An- 
drássy-ut 48.) Előfizetési ára: negyedévre 7 ko­
rona, egy hónapra 2 korona 46 fillér. Egyes 
száma Budapesten 8, vidéken 10 fillér.

Hirdetmény.
Alulírott elöljáróság az alsósiménfalvi vadász- 

területet (3010 hold) folyó évtől kezdve 6 egy­
másután következő évre évi 4 K kikiáltási árban 
folyó ót jnlins hó 3 án d u 1 órakor nyilvános 
árverésen ki fogja adni, melyre az érdekelteket 
tisztelettel meghívja.

Alsósiménfalva, 1904. június hó.
Ae elöljáróság
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4 oldal
Jó és olcsó asztali csemege és gyógy- 

4'v/-IV - |i0r0k liierenkint 28 krtól 1 frt 40 krig 
Ferneng-el Oyt-tla bor nagykereskedé­
sében kaphatók. 5 literen felüli vételnél külön 
kedvezményes árak.

Szülök figyelmébe.
zott kackói állami iskolai igazgató-tanító a nagy 
szünidőre, vagyis július és augusztus hónapokra, 
elemi iskolába járó 1—IV-cd osztályos, esetleg 
1—II gimnáziumi javító vizsgára készülő tanulók 
oktatására ajánlkozik, mérsékelt havi dij mellett.

Kitűnő fedeles udvari Jíjjiíí
uj állapotban eladó Dávid Gergely kovácsmes- 
.térnél Székelyudvarhelyt, Petőfi-utca 26. sz. — 
felelősség és jótállás mellett. Ócska kocsikat be­
cserél s készít újakat és elvállal mindennemű ja­

vítást a legjulányosabb árért.

Eladó épületes bellelek. kse^;
udvarhelyt, a Temető-utca 16. sz. alatti belsőség, 
mely 2 szoba, pince, sütőkemence, udvar és ve- 
teníényes kerttel bir — ©la,d.ó. Bővebb felvi­
lágosítást Kein Pál ad.
TT oir tisztességes, jóravaló bolti szolga keres- 
"gj tetik évi 400 korona bérfizetéssel. Cim 
e láp kiadóhivatalában.

Kézsmárkv Ákos SflííES
műhelye Székelyudvarheljt, Kökereszt-tér 1. 
sz."Elvállal és pontosan készít a legkülönbözőbb 
kocsikat, szekereket; bútorok bevonását, szoba­
padlók fényézését; kocsi és szekérüléseket, függő- 
lámpák, kép- és tükörkeretek, valamint bútorok 
aranyozását, fényezéséi. Költözködéseknél búto­
rok és más kényesebb tárgyak szakszerű, fele­
lősség mellett való becsomagolását teljesiti. — 

Ablakredőnyök nagy választékban kaphatók i

SZEKELY-UDV ARÜELY 53. szám.

Mint gyógyvíz cspdahatásu.
Dl K
s

h
HEéss@sI: í'Sfcnfa 0

. ■ ■ - = Természetes gyógy borviz !:-------- tv
jsa Kizárólagos főraktár Udvarhelyvármegye
fj4jj egész területéreSZENTPÉTERY GERGELY 9-tv

fiiszer-, üveg-, porczellán- és díszműáru keres-
kedésében Székclynilvarlielyt, Deák-tér 15 —

1 szám alatt. — Üvegenkinti ára 12 fillér. <

Néhai Csutak Istvánná 
féle ház a vasút mel­

lett azonnal bérbeadó. Értekezhetni lehet : Dézsy 
Antal tulajdonossal.

Tőkepénzesek, sfKX Kiadó lakás.
utcában, igen előkelő és nagyobi) terjedelmű tel­
ken, emeletes bérházat építeni hajlandók és igy 
pénzüket — tőkéjük részletenkinti visszafizetése
StÄlÄÄ Fogorvos Székelyudvarhelyt.
nak a »Székely-Udvarhely« kiadóhivatalához. ])r Kovács Géza egyetemes orvostudor fog- és

szájspcciálista műterme Kossulh-utca 31. sz. alatt. 
Szerényebb viszonyok között levő vidéki föld- 
míveseknek foghúzásokat és más apróbb mű­
téteket 1 koronáért, teljesen szegényeknek pedig 

díjtalanul eszközöl.

Megrendeléseknél kérjük lapunkra hivatkozni!

Egy tedcles úri kocsi íffv™
tapétázva — eladó Megtekinthető 11 e i n Pálnál 
Székelyudvarhelyt. __

~3t

könyv-, papír-, iró- és rajzszerkereskedésében (Székelyudvarhelyt Kossuth- 
utca 15.) tullialmozott raktár 2m.ia.tt kaphatók:

EMLÉK-ALBUMOK fényképekhez és le­
velező-lapokhoz legolcsóbb árban.

GYERMEKEKNEK remek képes- és me- 
séskönyvek leszállított áron.

HELYI ÉS MŰVÉSZI LEVELEZŐ-LAPOK 
dús választékban.

HEGEDŰK, okarinák, hegeduvonók, hu­
rok és más fölszerelések elsőrendű 
gyárakból.

KÍNAI DISZ- és kézi legyezők változatos 
kiállitásban.

ÉNEK- ÉS IMA KÖNYVEK különböző val­
lásfelekezetei hívek számára.

IFJÚSÁGI IRATOK a legjelesebb Íróktól 
nagy választékban.

PALLAS NAGY LEXIKONA — tíz első 
kötete — mélyen leszállított árban.

DERZSI ÉLET-KÖNYVE, mint állandó 
házi-orvos. — Legbiztosabb gyógymód, 
mely szerint az eddig gyógyíthatatlan 
betegségek is házilag feltétlenül és in­
gyenesen gyógyíthatók. Elsőrendű or­
vosi véleményre az EMKE. népkönyv­
tárai számára 100 példányt elfogadott. 
Bolti ára 3 K, most csak 2 korona.

A „KEGYELET OSZLOPA“. Irta Bőd Ká­
roly. — Tizenegy halotti ima, kilenc 
temetési beszéd különböző alkalmakra. 
Bolti ára 2 K 20 fillér, most 1 K 00 
fillér.

PÁLF1 LAJOS : „Okszerű méhészet kézi­
könyve kérdések és feleletekben. “ — 
Szöveg közé nyomtatott ábrákkal ; ára 
1 korona.

Vizsgái jutaloiukönj t

DEMETER DÉNES : „Konfirmációi Em­
lék“, díszes képekkel. Az unitárius egy­
ház Képviselő Tanácsának ajánlásával, 
ára fűzve 00 fillér, kötve 80 fillér.

TARCSAFALVI ALBERT : „Tört sugarak“ 
és „Székely hangok“. „Mély érzésű ver­
sek. Megérdemlik, hogy mennél többen 
megismerkedjenek velük” — mondja 
Benedek Elek. — Bolti ár 2 K 40 fillér, 
most 1 korona.

FELIX : „Buddhista Káté“. Regény egy 
kötetben. Bolti ára 3 K, most 1 korona.

„UJ VERSEK“. Zempléni Árpád újabb 
költeményei. Negyedik kiadás, ára 1 K.

PÉTERFI TAMÁS tősgyökeres székely 
Írónk, az újabb kor egyik kedvelt 
Írója: „Székelyföldről“, „Fenyőváry 
Ibolyka" és „Paraszt dráma“ cimü be- 
szélyei, regéi, góbeságai és eredeti szé­
kely regényeinek leszállított árai—1K.

NÉMETH SÁNDOR: „Keresztyén Erkölcs­
tan kérdések- és feleletekben“. Az ud­
varhelyi ev. ref. egyházmegye elfoga­
dott tankönyve, ára kötve 30 fillér.

TOLLKÉSEK a legkülönbözőbb kivitel­
ben.

PÉNZTÁRCÁK, női finom bőr kézitáskák, 
pénzes erszények, divatos óra- és nyak­
láncok, zsebtükrök nagy raktára.

TÁRCANAPTÁRAK legfinomabb bőrkötés­
ben mesés olcsó árakban.

SZIVAR- és SZÍVARKATÁRCÁK, dohány­
szelencék és tárcák, bőr- és ujeziistből 
leszállított árak mellett, legnagyobb vá­
lasztékban.

legdnsabb raktára!

Mindig friss szállítmány.

Ritka alkalom!
Alapittatott: 1865.

Tavagzi és nyári 
divatcikkek dús

ja-

úöi TU-
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Férfi-*é1

S "Teljes qffé- 
.eáeüe e l s ö- 
rendú ihűtérmek-

üq- 0 o
ran .ívvh- ■
3,[Menyasszonyi 0 

kelengyék nagy 
—választékban! o
&*.' ,1 __;•

Állandó nagyvá- 
I11 laszték blúz- és 

ruha selymekben 
pí'féláron is alul 1 !

legnagyobb o 
raktár férfi és fiú 
ruháknak való 

.posztókban, pá­
ratlan olcsó árak- 

; ban-, kiváló minő­
ségekben I 0 0

SZENKOVITS JÁNOS UTÓDA
0000 női- és férfi divatáruháza Székelyudvarhelyt, Batthyány-tér 4 ik szám. 0000 

Legolcsóbb bevásárlási forrás! Gyors és pontos kiszolgálás!

Rendkívül nagy feltűnést fognak azon cikkek kelteni, melyek mos­
tantól kezdve

Szenkovits János utóda ,^§j£j|§
női- és férfi -divatáruházában (Székelyudvarhelyt, Batthyány-tér 4-ik szám alatt)

nagy külön eladásra kerülnek.

Üzlet-áthelyezés miatt
fölhalmozott raktári készletét leapasztani szándékozván, azok árait az el­

ismert olcsó áraknál is alább szállította!

Minden hétfőn és pénteken nagy maradék-eladás!
A jelen alkalom igen ritka bevásárlási előnyöket nyújt a n. é. közönségnek, miért 
is csak jó szolgálatot vélünk teljesíteni, hogy mielőbbi fölhasználását különös

figyelmébe ajánljuk.
Csak rövid ideig! Ritka alkalom!

Csak rövid ideig!
Alapittatott: 1865.

Férfi és fin kész­
ruhák áruháza. 
Ezen ágban a leg­
végsőig menő ol­
csó árakat bizto­
sítom, miért is 
különösen bátor 
vagyok az előso- 
roltakra fölhívni 
a közfigyelmet! 1

Férfi, női és gyer­
mek cipők kiváló 
minőségben, ver­
senyen kívüli 
árakban I o 0

Csinos női- és 
férfi sport, ten­
nis és torna-cipők 
dús választékban.

Illatszerek, szap­
panok, ruha- és 
hajkefék! 0 0

Úti bőröndök és 
kézi-táskák. 0 o

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos tietegh Pál könyvnyomdájában Székelyudvarhelyt 1904
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